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1. dan                                                                                   30.03. UTORAK 
Okupljanje u Zračnoj luci Zagreb u 17.20 sati, let prema Malti u 19.20 sati s 
predviñenim dolaskom u 21.30 sati. Po dolasku na Maltu, transfer do hotela.  
2. dan                                                                                   31.03. SRIJEDA 
Nakon doručka bit će održani informativni sastanci s predstavnikom lokalne 
agencije, gdje možete saznati mnoge korisne informacije o izletima, javnom 
prijevozu, restoranima, mjestima za izlaske, znamenitostima koje vrijedi vidjeti.. itd. 
Fakultativno: poludnevni izlet u Vallettu - glavni grad Malte s monumentalnim 
zidinama. Grad kojeg su izgradili križari sredinom XVI st. jedini je glavni grad u 
Europi koji je u cijelosti pod zaštitom UNESCO-a kao spomenik kulture. 
Posjećujemo prelijepe Barakka Gardens otkud se nudi veličanstven pogled na 
luku Grand Harbour, zatim katedralu Sv. Ivana i druge znamenitosti. Slijedi šetnja i 
slobodno vrijeme za kupovinu suvenira. Povratak u hotel u poslijepodnevnim 
satima. 
3. dan                                                                               01.04. ČETVRTAK 
Nakon doručka, fakultativno: cjelodnevni Izlet u unutrašnjost otoka 
započinjemo obilaskom gradića Moste gdje obilazimo crkvu čija je kupola 
treća po veličini u Europi nakon čega ćemo posjetiti Mdinu, drevnu 
prijestolnicu Malte, s čije se tvrñave pruža veličanstven pogled na cijeli otok. 
Obići ćemo uske uličice ovog tzv. “tihog grada” i saznati o tradicionalnom 
načinu života, razgledat ćemo katedralu te pogledati Mdina experience, 
audio vizualan show o povijesti ovog malteškog grada. Nakon Mdine prošetat 
ćemo do obližnjeg mjesta Rabat gdje posjećujemo špilju Sv. Pavla. Slijedi 
ručak nakon kojeg nastavljamo izlet  u obrtničkom naselju Ta’ Qali gdje 
obilazimo radionice malteških obrtnika, te prisustvujemo puhanju i oblikovanju 
stakla. Kraće slobodno vrijeme za kupovinu suvenira. Izlet završavamo 
razgledom botaničkog vrta San Anton Garden unutar kojeg se nalazi i 
predsjednička palača. Povratak u hotel u poslijepodnevnim satima.  
Navečer predlažemo odlazak na Viteški spektakl u trajanju od 2 sata. 
Predstava s 50 izvoñača i 8 konja prikazat će nam Veliku opsadu Malte 1565. 
godine pomoću pjesme, plesa, ratnih scena i autentičnih kostima. Tijekom 
spektakla će biti poslužena večera u tri slijeda s uključenim bezalkoholnim 
pićima i vinom. 
4. dan                                                                                      02.04. PETAK 
Nakon doručka, fakultativno: cjelodnevni izlet započinjemo vožnjom brodom – 
Harbour cruise; u staroj luci ukrcat ćemo se na brod i uputiti se na plovidbu 
prekrasnim prirodnim lukama Slieme i Vallette nakon čega razgledavamo Tri 
grada (Vittoriosa, Cospicua i Senglea). Šetnja Cospicuom do Vittoriose otkrit će 
nam još jedan dio Malteške povijesti, a u uskim uličicama Vittoriose, vidjet ćemo 
mnoge zgrade povijesnog značaja i prelijepe crkvice. Poslijepodne ćemo pogledati 
procesiju Velikog petka u Zejtunu, jedan od najvažnijih i najspektakularnijih 
dogañaja na Malti. 
5. dan                                                                                    03.04. SUBOTA 
Doručak. Fakultativno: cjelodnevni izlet na otok Gozo. Vožnja prema trajektnoj 
luci gdje ćemo se ukrcati na brod te nakon 20-tak minuta plovidbe stići do otoka 
Gozo i nastaviti naš izlet autobusom. Ovaj zeleni otok uvelike se razlikuje od 
užurbane Malte, a oduševit će vas svojim prirodnim ljepotama i znamenitostima 
koje ćemo posjetiti, kao i tradicionalnom gostoljubivošću domaćina. Posjetit ćemo 
pretpovijesno nalazište Ggantija Temples - neolitske spomenike za koje se 
vjeruje da su 1000 godina stariji od Stonehenge-a, zatim Victoriu - glavni grad 
Goza, gdje obilazimo Citadelu - stari dio grada. Nakon obilaska Victorie slijedi 
pauza za ručak. Izlet nastavljamo obilaskom svjetski poznate prirodne atrakcije 
Azure Window (vožnja brodićem je fakultativna uz nadoplatu na licu mjesta) te 
uvale Xlendi Bay. Naše posljednje odredište na Gozu biti će svetište Ta’ Pinu. 
Transfer do trajektne luke te povratak na Maltu i u hotel. 
6. dan                                        USKRS                             04.04. NEDJELJA 
Nakon doručka predlažemo odlazak na uskršnju misu u jednu od mnogobrojnih 
crkvi, npr. crkvu Jesus of Nazareth Parish Church koja se nalazi na samoj rivi u 
Sliemi ili katedralu Sv. Ivana u Valletti. Ostatak dana slobodan za individualne 
programe. Popodne predlažemo poludnevni izlet u Modru špilju i ribarsko mjesto 
Marsaxlokk. Vožnja autobusom do  juga Malte i razgled Modre špilje (vožnja 
brodićem je fakultativna uz nadoplatu na licu mjesta). Nastavljamo vožnju prema 
slikovitom ribarskom mjestu Marsaxlokk gdje se mogu vidjeti tradicionalni šareni 
brodići, zvani luzzu, koji su naslijeñe još iz doba Feničana. Nakon zajedničke 
šetnje imat ćemo i malo slobodnog vremena za vlastite programe. Povratak u 
hotel u poslijepodnevnim satima. 
7. dan                                                                         05.04. PONEDJELJAK 
Nakon doručka transfer iz hotela prema zračnoj luci. Let za Zagreb u 10.35 sati  sa 
predviñenim dolaskom u 12.50 sati.  

 

 



HOTELSKI SMJEŠTAJ 
 

SAN PAWL ***                                                                                       Ocjena Intelekte: 2*+                                      
Položaj: Hotel srednje kategorije, smješten na sjevernom dijelu Malte, u omiljenom ljetovalištu St. Paul's Bay. 
Centar gradića Buggiba gdje ćete naći mnogobrojne restorane, trgovine i barove, udaljen je cca 500 m. 
U neposrednoj blizini hotela se nalazi i autobusna stanica otkud se možete lokalnim autobusom uputiti do 
Vallette, Slieme ili St. Julian's-a. Hotel je od glavnog grada Malte udaljen 13 km.  
Hotelska ponuda: Hotel svojim gostima nudi recepciju s mogućnošću najma sefa i mjenjačnicom, 3 
dizala, igraonicu, otvoreni bazen s morskom vodom i odvojenim dijelom za djecu, zatvoreni bazen s 
grijanom vodom, whirpool, saunu, teretanu, restoran, pizzeriu, snack bar i lounge bar.  
Smještaj: Primjereno opremljene sobe imaju kupaonicu s kadom ili tušem, stropni ventilator, telefon, SAT TV 
i balkon.  
Obroci: Samoposlužni zajutrak i večera. 

SUNFLOWER ***                                                                            Ocjena Intelekte: 3*  
Položaj: Šarmantan hotel sagrañen i ureñen u tipičnom malteškom stilu, smješten je u St. Paul’s 
Bayu, u rezidencijalnom dijelu gradića Qawra, 10 – tak minuta pješice do centra i promenade s 
mnogobrojnim restoranima, kafićima i dućanima.  
Hotelska ponuda: Hotel svojim gostima nudi recepciju, prekrasno ureñen bazen s 
hidroterapeutskim ureñajima na krovu, wellness centar, zatvoreni bazen s grijanom vodom i 
hidroterapijom, teretanu, restoran i bar.  
Smještaj: Sobe ureñene u malteškom stilu imaju telefon, balkon, kupaonicu s wc-om, sušilo za kosu, 
SAT TV i sef uz nadoplatu. 
Obroci: Samoposlužni zajutrak i večera. 

TOPAZ ****                                                                                               Ocjena Intelekte: 3*                  
Položaj: Komforan hotel srednje kategorije smješten u Buggibi, u mirnom predjelu. Do obale i 
omiljene promenade u centru grada, gdje se nalaze mnogi kafići, restorani i trgovine, ima 10-ak 
minuta hodanja.  
Hotelska ponuda: Hotel sa 402 sobe nudi svojim gostima recepciju, restoran, caffe bar, internet 
kutak, vanjski i unutarnji bazen, saunu, jacuzzi. Osim toga, tu su animatori koji tijekom dana imaju 
raznovrsne programe za zabavu djece, ali i odraslih.    
Smještaj: Udobno opremljene sobe imaju kupaonicu s kadom ili tušem, WC, sušilo za kosu, klima 
ureñaj, SAT TV, telefon, sef uz nadoplatu. 
Obroci: Samoposlužni zajutrak i samoposlužna večera. 

QAWRA PALACE ****                                                                Ocjena Intelekte: 3*+                           
Položaj: Ugodan hotel smješten je na atraktivnoj lokaciji u neposrednoj blizini odmarališta Bugibbe s 
brojnim trgovinama, barovima i restoranima.  
Hotelska ponuda: Hotel sa 392 sobe rasporeñene na 8 katova ima recepciju, internet kutak, glavni 
restoran, coffee shop, lounge bar, pool bar, noćni klub, dvoranu za domjenke, suvenirnicu, frizerski 
salon, vanjski i unutarnji bazen, dječji bazen, saunu i jacuzzi.  
Smještaj: Moderno opremljene sobe imaju kupaonicu s kadom, WC, sušilo za kosu, klima ureñaj, 
telefon, SAT TV, sef uz nadoplatu, hladnjak, kuhalo za kavu i čaj. 
Obroci: Američki samoposlužni zajutrak i večera. 

 ALEXANDRA ***                                                                         Ocjena Intelekte: 2*+ 
Položaj: Hotel obnovljen 2003. g. sa 145 soba, nalazi se u samom centru St. Julian’sa. Zbog blizine 
mnogobrojnih noćnih klubova, diskoteka i kockarnice omiljen je, prije svega, kod posjetitelja koji 
žele biti u središtu noćnog života.  
Hotelska ponuda: Hotel ima prijemnu dvoranu s recepcijom, klimatizirani restoran za nepušače, 
restoran à la carte, TV kutak, internet kutak, aperitiv bar, sobu za zabavu s bilijarom (uz nadoplatu), 
mjenjačnicu, dizalo i suvenirnicu. Dva vanjska bazena, jedan u prizemlju, a drugi na krovu hotela.  
Smještaj: Sobe imaju kupaonicu s kadom ili tušem, WC, telefon, glazbenu liniju, klima ureñaj, SAT TV i 
sušilo za kosu. Mogućnost najma sefa i hladnjaka.  
Obroci: Obogaćen kontinentalni samoposlužni zajutrak i samoposlužna večera. 

NEW TOWER PALACE ***                                                              Ocjena Intelekte: 3* 
Položaj: Nalazi se u Sliemi, na kamenitoj obali, na 10 min. šetnje duž promenade do centra. 
Hotelska ponuda: Hotel ima restoran à la carte, 3 bara, internet kafe, terasu za sunčanje i otvoreni 
bazen. 
Smještaj: Sve sobe su klimatizirane, sa kupaonicom i sušilom za kosu, SAT-TV, radiom, direktnim 
telefonom i sefom. Većina soba je sa balkonom. 
Obroci: Samoposlužni doručak i večera. 

CAVALIERI ****                                                                             Ocjena Intelekte: 4* 
Položaj: Hotel je izgrañen 2005. godine i nalazi se u mirnijem predjelu St.Juliansa, odmah uz more.  
Hotelska ponuda: Moderan hotel ima 258 soba, prostranu prijemnu dvoranu s velikim sofama, 
recepciju i mogućnost besplatnog pristupa bežičnom internetu, besplatan internet i SAT TV kutak, 
suvenirnicu, konferencijsku dvoranu, restoran, lounge bar, pool bar, bazen sa slatkom vodom, 
bazen s morskom vodom i dječji mini bazen. Svojim gostima nudi saunu i fitness, a uz nadoplatu 
tajlandsku masažu, room service i praonicu. 
Smještaj: Sve moderno opremljene sobe imaju kupaonicu s kadom, WC, sušilo za kosu, klima ureñaj 
sa samostalnim podešavanjem, sef, internet priključak, SAT TV, kuhalo za kavu ili čaj, telefon i 
balkon.  
Obroci: Američki samoposlužni zajutrak i samoposlužna večera.  

CORINTHIA MARINA ****                                                           Ocjena Intelekte: 4*+ 
Položaj: Nalazi se u mjestu St Julians na obali mora te sa hotelom Corinthia St. George’s Bay, čini 
kompleks luksuznih hotela. 
Hotelska ponuda: Hotel ima otvoreni i zatvoreni bazen, saunu, masažu, fitness centar, 13 restorana, 
nekoliko barova, suvenirnicu, klub za djecu, mogućnost bavljenjem sportovima na vodi. 
Smještaj: Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne  sa pomoćnim ležajem, klimatizirane sa TV-om, 
mini barom, telefonom, kupaonicom i sefom (uz nadoplatu). 
Obroci: Američki samoposlužni zajutrak, samoposlužna večera. 
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Cijene u Kn po osobi:                                                                      Obavezna nadoplata za zrakoplovnu i sigurnosnu pristojbu 590,- Kn 

U DVOKREVETNOJ SOBI NA OSNOVI 
NOĆENJA S DORUČKOM 

Nadoplata 
POLUPANSION 

Nadoplata 
JEDNOKREVETNA  

SOBA HOTEL 
odrasli Dijete 2-12   

Qawra / Buggiba:     
SAN PAWL 3* (2*+) 1.890 1.590 320 350 

     
TOPAZ 4* (3*) 1.980 1.390 320 380 

     
SUNFLOWER 3* (3*) 2.090 1.680 380 350 

     
QAWRA PALACE 4* (3*+) 2.280 1.780 380 580 

Sliema / St. Julian’s:     
ALEXANDRA 3* (2*+) 2.090 1.390 480 780 

     
NEW TOWER PALACE 3* (3*) 2.280 1.780 380 780 

     
CAVALIERI 4* (4*) 2.680 1.980 550 850 

     
CORINTHIA MARINA 4* (4*+) 3.250 1.390 680 1.140 

 

Popust  za 3. odraslu osobu na pomoćnom ležaju u dvokrevetnoj sobi:  -10 % 
 
Cijena uključuje:  Zrakoplovni prijevoz Zagreb - Malta - Zagreb, smještaj u odabranom hotelu na osnovi usluge 6 noćenja s 
doručkom, Intelektine pratitelje puta tijekom putovanja i na izletima, organizaciju putovanja. 
 
Cijena ne uključuje: Zrakoplovnu i sigurnosnu pristojbu: 590,- Kn po osobi; dodatno zdravstveno putno osiguranje, 
osiguranje od nezgode, osiguranje prtljage i osiguranje od otkaza putovanja, doplatu za fakultativne izlete:  
 

IZLET 
CIJENA u kn - 

ODRASLI 
CIJENA u kn –  

DJECA DO 11 g. 

31.03.2010. -  VALLETTA 250 130 

01.04.2010. -  MALTA - UNUTRAŠNJOST OTOKA (s ručkom) 370 200 

01.04.2010. -  VITEŠKA VEČER (s večerom) 360 Besplatno 

02.04.2010. -  VALLETTA KRSTARENJE + 3 GRADA + PROCESIJA 360 200 

03.04.2010. -  OTOK GOZO (s ručkom) 420 250 

04.04.2010. -  MODRA ŠPILJA i MARSAXLOKK 250 130 

 
Napomena: Nadoplata za polupansion uključuje 5 polupansiona (zbog kasnog dolaska 30.03. usluga počinje s 
doručkom 31.03.2010.). Svi izleti voñeni su na hrvatskom. U cijenu svih izleta uključene su ulaznice za kulturno-povijesne 
znamenitosti i muzeje koji se posjećuju osim ukoliko to nije drugačije navedeno u programu. Intelekta Zagreb zadržava pravo 
izmjene rasporeda održavanja izleta. Mogućnost organiziranja izlet Sicilija (na upit). 

 

ŽELIMO VAM SRETAN PUT I DOBRU ZABAVU !!! 
 

 
 

 
 
 
 

 


